
 
Številka: 0650-00/07                                                                                             
Ljubljana, 21. junij 2013  

V A B I L O 
 

na posvet z naslovom 
 

IZZIVI TRAJNOSTNEGA RAZVOJA V SLOVENIJI  
 

v petek, 28. junija 2013, ob 9. uri  
v dvorani Državnega sveta, v prostorih parlamenta, Šubičeva 4, Ljubljana. 

 

 
Število svetovnega prebivalstva se nenehno povečuje, posledično so tudi pritiski na naravne vire 
vedno večji. Zato bo naše preživetje odvisno od učinkovitejše uporabe naravnih virov, saj so 
njihove količine omejene. Gospodarska in finančna kriza sta dali priložnost, da spoznamo 
resnico o posledicah dosedanjega razvojnega koncepta, ki temelji na intenzivni rabi naravnih 
virov in višini bruto domačega proizvoda kot kazalca razvitosti in blaginje države. Skrajni čas je, 
da si priznamo, da je edina razvojna alternativa trajnostni razvoj, ki zagotavlja kvaliteto življenja 
današnjim generacijam na način, ki ne ogroža vsaj enake blaginje tudi prihodnjim generacijam. 
 
Kot izhaja iz dokumentov Evropske unije je trajnostna rast ena od vodilnih usmeritev razvoja 
Evropske unije v  naslednji finančni perspektivi. Zato se bodo tudi sredstva evropskih skladov 
prednostno usmerjala v projekte, ki spodbujajo bolj konkurenčno in zeleno gospodarstvo, ki 
smotrno izkorišča naravne vire. Prav za Slovenijo, ki ima trajnostne vire za razvoj, je to velika 
priložnost za izhod iz krize, ki pa jo lahko zamudimo, če v Strategijo razvoja Slovenije 2014 – 
2020 ne vključimo razvojnih projektov in programov za učinkovitejšo rabo naravnih virov, ker le 
tako zagotovimo varovanje okolja, dolgoročno blaginjo, gospodarsko rast ter ustvarjanje novih 
delovnih mest, predvsem zelenih delovnih mest. Izredno pomembno je tudi izobraževanje ljudi 
za trajnostni razvoj, ker s tem krepimo usposobljenost ljudi za sprejemanje odločitev v prid 
trajnostnega razvoja.  
 
Na posvetu bodo predstavljeni globalni in evropski pogled na trajnostni razvoj ter predlogi po 
sektorjih razvoja od gospodarstva, okolja, infrastrukture in kmetijstva, kjer se bomo osredotočili 
na obnovljive vire energije in učinkovito rabo energije, ustvarjanje zelenih delovnih mest, 
zadruge kot potencialu za trajnostno oskrbo prebivalstva, zeleni preboj kot vizijo prihodnjega 
razvoja, trajnostno gradnjo, trajnostno rabo naravnih virov in zagotavljanje dobrin s kmetijsko in 
gozdarsko dejavnostjo, izobraževanje za trajnostni razvoj ter ostale vidike koncepta trajnostnega 
razvoja. 

 
* * * 

 

Vljudno vas vabimo, da se udeležite posveta ter z vprašanji in mnenji aktivno sodelujete v 
razpravi! 
  
 
 Mitja Bervar 
 predsednik Državnega sveta        
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PROGRAM: 

 
Uvodni pozdrav 

 
Mitja Bervar, predsednik Državnega sveta Republike Slovenije 

 
Uvodne predstavitve 

 
Dr. Janez Potočnik, evropski komisar za okolje 

Globalni in evropski pogled na trajnostno strategijo razvoja 
 

Čas, namenjen postavljanju vprašanj evropskemu komisarju za okolje 
 

Mag. Andreja Jerina, državna sekretarka za okolje, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje  
Izzivi trajnostnega razvoja in strategija razvoja Slovenije 

 
Mag. Bojan Kumer, državni sekretar, Ministrstvo za infrastrukturo in prostor 

Politika OVE in URE pri nas oziroma trajnostna energetika  
 

Peter Vrisk, državni svetnik in predsednik Zadružne zveze Slovenije 
Zadruge in trajnostni razvoj 

 
Dr. Renata Karba, vodja projekta Za zeleni razvojni preboj, Umanotera, Slovenska fundacija za 

trajnostni razvoj 
Zeleni preboj iz krize. 

 
Prof. dr. Andrej Bertoncelj, profesor na Fakulteti za management Univerze na Primorskem 

Pomen znanja in vloga javne univerze za trajnostni razvoj v Sloveniji 
 

Drago Polak, direktor Savskih elektrarn Ljubljana 
Natura 2000 ali obnovljivi viri energije in gospodarska rast v Sloveniji 

 
Cvetko Zupančič, državni svetnik in predsednik Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije 

Načela trajnostne rabe naravnih virov in zagotavljanje dobrin s kmetijsko in gozdarsko 
dejavnostjo 

 
Friderik Knez, vodja Oddelka za gradbeno fiziko Zavoda za gradbeništvo Slovenije 

Trajnostna gradnja kot priložnost in hkrati nuja gradbeništva 
 

Dr. Gojko Stanič, predsednik Slovenskega razvojnega sveta 
Kako odpreti najmanj 50.000 zelenih delovnih mest 

 
Dr. Peter Kralj, direktor, Gejzir, d.o.o. 

URE in OVE do 2030 
 

Razprava 
 

* * * 
 

Posvet bo vodil in povezoval državni svetnik dr. Janvit Golob. 
 

* * * 
 

Vljudno prosimo, da svojo udeležbo potrdite na telefon (01) 478 98 07 ali e-pošto: 
meta.stembal@ds-rs.si . 
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